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Referat af bestyrelsesmøde i TIF 60+motion 
Tirsdag den 21. januar 2025 

i Tårnborghallens foyer klokken 11.45 (cirka) 

Til stede var: Pia, Lissi, Leif, Erling, Henning og Jørgen 

Dagsorden 

1. Godkendelse samt eventuelle tilføjelser til dagsordenen 

 - Godkendt uden kommentarer 

2. Årsmødet og generalforsamlingen i TIF den 23. februar klokken 9.00: 

I. På valg (hvem ønsker genvalg?): 

 

                           a) - Formand: (Vælges lige år - p.t. Jørgen) 

      - Kasserer: Vælges ulige år - p.t. James --> Tager mod valg for én periode mere! 

 b) Bestyrelsesmedlemmer for 2 år 

  - Pia og Leif G valgt for to år siden --> Tager mod valg for én periode mere! 

  - (Henning C valgt for et år siden) 

 c) Bestyrelsessuppleanter for 1 år 

  - Lissi og Erling p.t. --> Lissi ønsker ikke genvalg. Erling tager mod valg! 

 d) Valg af hovedbestyrelsesrepræsentant 

  - P.t. Jørgen 

  - Stedfortræder: Aftales ved behov 

II. Afdelingens økonom 

                         - Økonomien i afdelingen ser pæn ud! 

                         - Leif kontakter James angående nogle regnskabsspørgsmål ifm. årsmødet.i 

III. Beretningen: Forslag til indhold 

 - Fx: God tilgang. Grænser for medlemsantal på tirsdagsholdet. Ny petanque-bane,     

bowlsspil, køller m.m. Bedemandsbesøg. Stor tak til Aktivitetsudvalget. O.a. 

IV. Andre forslag til årsmødet? 

                         --------- 

3. Kommende foredrag, udflugter m.v. 

    Har vi styr på de kommende arrangementer?: 

     - Krematoriet i Ringsted 27.01.25 kl. 9.00 hos Bedemand Berner, Slagelse. 

     - Affaldssortering 28.01.25 kl. 11.30 i klublokalerne - (Blev desværre aflyst samme dag kl. 10.45!) 

     - Besøg på Kistefabrik: 17. februar klokken 10.00 

     - Politiet - Svindel - 08.04.25 kl. 11.30 i klublokalerne - (Leif køber chokolade til foredragsholder/-e) 

     - Andet planlagt? – Fremtidsfuldmagt / generalfuldmagt / arveret / testamente v. Pia og Leif den 3/6 11.30 

                 (Interesseredes opmærksomhed kan også rettes mod fx JuraDanmarks indbydelser til foredrag om emnet!) 

                 - Zoneterapi/fysioterapi v. Ana Berthelsen er planlagt til 9.9. klokken 11:30.. 

4. Ønsker til nyindkøb m.v. ifm. udesæsonen og eventuelt også til indendørs brug. 

      - Har vi nok spil - både til indendørs og udendørs? Skal vi eventuelt søge Aktivitetsudvalget om midler hertil? 

      - Har vi plads nok udendørs med de petanquebaner samt krolfbaner, som vi allerede har nu? 

        - Vi køber et ekstra bowls-spil samt undersøger muligheden for en ekstra krolfbane, fx nord for hallen.  

        - Vi overvejer at lægge petanquebanerne om til én stor, hvor der kan trækkes snore til baneadskillese. 
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          (Leif, Erling og Jørgen undersøger, måler m.v. mulighederne for tilføjelse og omlægning tirsdag 28. januar) 

         - Vi søger om tilskud til indkøbene hos Aktivitetsudvalget. 

 

5. Fastsættelse af dato (måske en hel weekend) til retablering af petanquebanerne i foråret. 
                    - Datoerne 15-16/3 eller 22-23/3 foreslås. Pia undersøger mulighederne. 
 
 
6. Årets jubilæer, runde fødselsdage o.a. 
                    - Pia har sørget for en udskrift fra medlemslisten til bestyrelsesmedlemmerne og har noteret sig årets  
                     p.t. tre ”gavedatoer”, så vi i god tid får købt gave/gavekort. 
 
 
7. Forslag til dato for næste bestyrelsesmøde: Tirsdag den 4. marts --> Vedtaget! 

 

8. Eventuelt 

- Der er koldt i hallen og foyeren. Ejendomsservice er kontaktet og vi forsøger igen 

- Vi ønsker os en projektor ophængt i klublokalets loft. Ønsket viderebringes til HB (som har godkendt det!) 

- Vi skal have fundet en god løsning for fremtidens mødeaktivitet: Fx to tider i hallen samme dag - eller fx tirsdag og 

torsdag. Ønsker til haltider skal indmeldes inden den 1. marts. 

 

 

Referent: Jørgen 


